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Graphical Representation of Students’ Feedback on College Administration 

 (A.Y-2018-2019) 

Total No of Respondents: 64 

A= Excellent, B=Very Good, C=Good, D=Average  
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Graphical Representation of Students’ Feedback on College Administration 

 (A.Y-2021-2022) 

Total No of Respondents: 170 

A= Excellent, B=Very Good, C=Good, D=Average  
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Graphical Representation of Teachers’ Feedback on College Administration (A.Y-2021-2022) 

Total No of Respondents: 79 

A= Excellent, B=Very Good, C=Good, D=Average  
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Graphical Representation of Students’ Feedback on College Administration 

 (A.Y-2021-2022) 

Total No of Respondents: 170 

A= Excellent, B=Very Good, C=Good, D=Average  

 

 

38%

41%

14%

7%

1.Physical lnfrastructure of the College Library

A

B

C

D

NOTA

34%

39%

18%

8%

1%

2.Collection of Books, Journals and  Reading Materials in the Library

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

25%

44%

17%

11%

3%

3.Support and Assistance of the Library Staff

A

B

C

D

NOTA

7%

18%

30%

28%

17%

4.lnfrastructure of the College Computer Laboratory

A

B

C

D

NOTA

11%

25%

31%

17%

16%

5.Support and Assistance of Computer Laboratory Staff

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

15%

20%

18%12%

35%

6.lnfrastructure of the Laboratories in your Department

A

B

C

D

NOTA

15%

27%

18%

8%

32%

7.Support and Assistance of the Laboratory Staff in your 
Department

A

B

C

D

NOTA

28%

34%

20%

11%
7%

8.Amenities and Assistance Provided at the College 

Sropts Ground

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

44%

25%

15%

9%
7%

9.Support and Assistance of the College office staff

A

B

C

D

NOTA

26%

38%

14%

12%

10%

10.Heplfulness of the College Grievance redressal Committees/Cells

A

B

C

D

NOTA

19%

30%

21%

24%

6%

11 (i). Canteen facilities: Food Quality   

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

13%

32%

26%

21%

8%

11 (ii).Canteen facilities:  Ambience

A

B

C

D

NOTA

24%

26%22%

21%

7%

11 (iii).Canteen facilities:Support staff   

A

B

C

D

NOTA

11%

11%

18%
41%

19%

12.Wi-fi and Interner Facilities

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

39%

31%

18%

7%
5%

13.College Website

A

B

C

D

NOTA

32%

34%

15%

10%

9%

14.Class Room lnfrastructure

A

B

C

D

NOTA

9%

13%

11%

32%

35%

15.lnfrastructure in the Girl's Common Room (For only female)

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

43%

28%

17%

8%

4%

16(i).Activities beyond the class room:Games & Sports

A

B

C

D

NOTA

49%

31%

8%

7%

5%

16(ii)Activities beyond the class room:NSS

A

B

C

D

NOTA

15%

25%

27%

15%

18%

16(iii) Activities beyond the class room:Other

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

10%

25%

35%

25%

5%

17.Drinking Water Facility

A

B

C

D

NOTA

9%

18%

33%

34%

6%

18.Washroom Cleanliness and Maintenance

A

B

C

D

NOTA

49%

29%

11%

6%
5%

19.Greenery in the College Campus

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

 

 

24%

39%

23%

10%

4%

20.Cleanliness and Maintenance of the College Premises

A

B

C

D

NOTA

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Do you have an
access to a

smart phone?

Do you have
computer

facility along
with you?

Is there any
internet

connectivity at
your home?

Do you face any
difficulties in

internet
connectivity to
attend online

classes?

Have the online
classes of your

department
been taken
regularly?

Are the online
classes

effective to
you?

Are the quality
of lectures /

video of study
materials
fruitful?

1 2 3 4 5 6 7

Graphical Representation of Students' Feedback on Academics 

(A.Y: 2021-2022)

Yes No Total

         Yes             No              Total 



( A. Y. 2022-23)



Graphical Representation of Teachers’ Feedback on College Administration (A.Y-2022-2023) 

Total No of Respondents: 72 

A= Excellent, B=Very Good, C=Good, D=Average 
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B

C

D

NOTA

88%

4%

8%

7.Updating teaching materials often

A

B

C

D

NOTA

95%

4% 1%

8.Cover syllabus for examination

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

89%

11%

9.Attends staff meeting as applicable

A

B

C

D

NOTA

28%

19%
24%

24%

5%

10.Use ICT based teaching (power point presentation)

A

B

C

D

NOTA

82%

18%

11.Class tests and examinations Conducted for students progress

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

24%

19%

10%

4%

43%

12.Extra Classes conducted for national & state based examination: 
JAM, NET, GATE, SET etc

A

B

C

D

NOTA

17%

17%

7%

4%

55%

13.Attends workshops as applicable

A

B

C

D

NOTA

96%

4%

14.Cooperation among staff members

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

93%

7%

15.Cooperation in College administrative Works as applicable

A

B

C

D

NOTA

42%

36%

8%

4% 10%

16.Student counselling and mentoring

A

B

C

D

NOTA

25%

26%24%

7%

18%

17.Arranging Remedial Class

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

32%

29%

24%

5% 10%

18.Communication with Parents for student progress purpose

A

B

C

D

NOTA

55%
42%

3%

19.Physical lnfrastructure of the College Library

A

B

C

D

NOTA

58%

38%

4%

20.Prescribed books are available in Library in sufficient numbers

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

42%

39%

5%

7% 7%

21.Physical lnfrastructure of the Seminar Library

A

B

C

D

NOTA

57%
40%

3%

22.Collection of Books, Journals and  Reading Materials in the 
Library

A

B

C

D

NOTA

68%

32%

23.The books/journals erc. Pescribed as reference materials are relevant, 
updated and perspective in subject area

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

42%

44%

5%

6% 3%

24.Support and Assistance of the Library Staff

A

B

C

D

NOTA

14%

54%

10%

8%

14%

25.lnfrastructure of the College Computer Laboratory

A

B

C

D

NOTA

24%

22%

3%

51%

26.lnfrastructure of the Laboratories in your Department

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

53%42%

1%
4%

27.Support and Assistance of the College office staff

A

B

C

D

NOTA

49%

36%

5% 10%

28.Cooperation in College Grievance redressal 
Committees/Cells

A

B

C

D

NOTA

4%
6%

4%

11%

75%

29. Involment in Research works and regular Publications

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

3%

25%

30%

42%

30.College infrastructure and facilities toward research

A

B

C

D

NOTA

3%

42%

40%

3% 12%

31(i).Canteen facilities: 

A

B

C

D

NOTA

7%

39%

17%

1%

36%

31(ii). Canteen facilities: Food Quality   

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

3%

40%

15%

8%

34%

31(iii). Canteen facilities: Ambience

A

B

C

D

NOTA

10%

40%

8%

7%

35%

31(iv).Canteen facilities: Support staff  

A

B

C

D

NOTA

15%

24%

26%

10%

25%

32.Wi-fi and Internet Facilities

A

B

C

D

NOTA



 

 

Activities beyond the class room teaching (direct involvement): 

 

40%

58%

2%

33.College Website

A

B

C

D

NOTA

42%

55%

3%

34.Class Room lnfrastructure

A

B

C

D

NOTA

42%

43%

5% 10%

35(i)Partcipation in College Sports

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

3%
3%

94%

35(ii)Participation in NSS

A

B

C

D

NOTA

61%

35%

1% 3%

35(iii)Participatiion in Cultural Program

A

B

C

D

NOTA

59%
33%

8%

35(iv).Participation in orserved days celebration in college

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

43%

44%

13%

35(v).Participatiion in Seminars

A

B

C

D

NOTA

1%

7%

13%

10%

69%

35(vi).Outreach activities (Industrial visit, research institute visit, 
educational tour etc) for students

A

B

C

D

NOTA

55%
28%

17%

36.Support from administration for upgrading teacher's 
qualifications for higher degree

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

64%

36%

37.Classroom facilities for teaching tools 
(whiteboards/blackboards etc)

A

B

C

D

NOTA

26%

29%

3%

42%

38.Laboratories facilities: sufficient chemicals & glasswares, instrumets for 
pescribed/listed practicals) in your Department (Science)

A

B

C

D

NOTA

17%

39%

33%

7%

4%

39.Drinking Water Facility

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

38%

54%

4%

1% 3%

40.Arrangement of lights and ceiling/wass-mounted fans are 
adequate and appropriate

A

B

C

D

NOTA

47%
49%

4%

41.The classrooms are clean & well maintained

A

B

C

D

NOTA

36%

47%

13%

4%

42.Washroom Cleanliness and Maintenance

A

B

C

D

NOTA



 

 

 

 

 

83%

17%

43.Greenery in the College Campus

A

B

C

D

NOTA

68%

32%

44.Cleanliness and Maintenance of the College Premises

A

B

C

D

NOTA


